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Protokół nr XXVIII/22 

Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 23 marca 2022r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 9.30, a zakończyła się o godz. 12.15.  

Odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Będkowie.  

W sesji uczestniczyło 15 radnych na stan 15: 

Badek Andrzej, Błoch Jarosław, Fijałkowska Wiesława, Hofer Michał Kopka Marlena, 

Malinowski Karol, Marczak Małgorzata, Mieszek Andrzej, Piechna Małgorzata, Pirek Emilia, 

Pirek Katarzyna, Sarniak Bronisław, Sujka Bogdan, Szymańska Renata, Walicka Alina, 

zgodnie z listą obecności załączoną do protokołu sesji.  

Punkt  1 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch: – otwieram XXVIII Sesję 

Rady Gminy w Będkowie. Na podstawie listy obecności radnych stwierdzam kworum do 

podejmowania uchwał. Witam Wójta Gminy Będków Pana Dariusza Misztala, Zastępcę 

Wójta Pana Mariusza Świderskiego, Skarbnika Gminy Będków Panią Annę Bijoch, Państwa z 

obsługi, Państwa Radnych oraz oglądających transmisję na żywo.  

Punkt  2  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch: przechodzę do kolejnego 

punktu jakim jest przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu XXVII 

Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Będków na lata 2022-2033. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2022 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy 

środków stanowiących fundusz sołecki na 2023 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego zadania publicznego w 

zakresie zarządzania drogą powiatową nr 4323E Zacharz – Rudnik. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVII/213/22 Rady Gminy w Będkowie z 

dnia 09.02.2022 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Będków uczestniczących w działaniach 

ratowniczych i szkoleniach pożarniczych. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach samorządowych 

prowadzonych przez Gminę Będków.  
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11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu pomocy zdrowotnej dla nauczycieli 

jednostek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Będków. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie sposobu sprawienia pogrzebu oraz określenia zasad zwrotu 

wydatków na pokrycie kosztów pogrzebu. 

14. Sprawy różne. 

15. Zakończenie obrad. 

Nie było wniosków do przedstawionego porządku obrad. 

 

Pan Radny Bronisław Sarniak przypomina o przygotowaniu w najbliższej przyszłości 

projektu uchwały dotyczącego wynagrodzeń sołtysów (podwyżki dla ww.). 

 

Punkt  3 

 

Nie było uwag do protokołu poprzedniej sesji. 

 

Punkt  4 

 

Wójt Gminy Będków w swoim sprawozdaniu z działalności pomiędzy sesjami przedstawia i 

krótko opowiada o działaniach jakie miały miejsce: 

- podpisanie umowy z WFOŚiGW na usuwanie odpadów foliowych, rolniczych z terenu 

Gminy Będków, kwota zadania 50 000, 00 zł, aplikowało 72 rolników z terenu gminy na 

usunięcie odpadów foliowych; postępowanie przetargowe na odbiór ww. odpadów wygrała 

firma SOMASZ wyznaczając kwotę 540 zł za megatonę, 

- 18 marca została zakończony został nabór wniosków na usunięcie wyrobów azbestowych, 

wpłynęło tylko 21 wniosków,  

- w styczniu rozpoczęto się zadanie pn. „Dodatek osłonowy”, wnioski można składać do 31 

października 2022r., 

- wspieramy uchodźców z Ukrainy (Wojewoda Łódzki zwrócił się do gmin o zorganizowanie 

miejsca dla Uchodźców), w naszej gminie zostały przygotowane miejsca w Świetlicy 

Wiejskiej w Prażkach (w tym miejscu Pan Wójt dziękuje Wiceprzewodniczącej Rady Gminy 

Pani Emilii Pirek i wszystkich mieszkańcom Prażek zaangażowanych w przygotowania), w 

świetlicy została zamontowana pralka, podłączono ciepłą wodę do jednej łazienki, 

zamontowano kabinę prysznicową, 

- przyjmowane są wnioski o nadanie numerów PESEL dla uchodźców z Ukrainy, na chwilę 

obecną zgłosiły się 22 osoby, 

- do naszej szkoły uczęszcza dwójka dzieci z Ukrainy (w tym miejscu Pan Wójt dziękuje Pani 

Radnej Alinie Walickiej i Panu Dyrektorowi oraz wszystkich nauczycielom), 
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- dokonano zapytanie ofertowego na kolejne wiaty przystankowe, wartość zadania to 14 543 

zł, wiaty zostaną postawione w miejscowościach: Ceniawy i Rzeczków, 

- złożono wniosek do Funduszu Europejskiego na zadanie „Sieć w kulturze”, kwota 

dofinansowania 10 000, 00 zł, za tą kwotę zakupiono 6 tabletów do Gminnej Biblioteki, 

- otrzymaliśmy dofinansowanie na cyfryzację naszej gminy w kwocie 100.000, 00 zł, wartość 

dofinansowania wynosi 100%, 

- 11 marca dobiegł końca nabór wniosków do „Polskiego Ładu”. Gmina złożyła trzy wnioski 

na następujące zadania: 

* EKO SZKOŁA termomodernizacja i wykorzystanie systemu OZE, kwota 5.500.000 zł  

* Przebudowa i modernizacja użyteczności publicznej w miejscowościach: Ceniawy i 

Drzazgowa Wola, 

* Modernizacja drogi powiatowej w miejscowościach: Sługocice i Brzustów. 

Punkt 5  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje projekt uchwały 

zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2022-

2033. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa oraz na Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Pani Radna Renata Szymańska pyta o nakład przebudowy Domu Ludowego w Ceniawach w 

kolejnych latach. Prosi o wyjaśnienie. 

Pani Skarbnik Anna Bijoch precyzuje, że złożony został wniosek do „Polskiego Ładu” 

„Przebudowa i modernizacja budynków użyteczności publicznej w miejscowościach: 

Ceniawy i Drzazgowa Wola”, dopóki nie otrzymamy dofinansowania zabezpieczamy tylko 

wkład własny do tego projektu czyli 210.000, 00 zł - rozłożone na poszczególne lata 

natomiast zadanie „Przebudowa Domu Ludowego w miejscowości Ceniawy” zostaje dopóki 

nie otrzymamy pozytywnej rekomendacji o otrzymaniu dofinansowania. 

Pani Radna Renata Szymańska pyta Pana Wójta o wzmiankę dotyczącą kanalizacji w 

Nowinach, chodzi o rozbudowę tej kanalizacji z przyłączami, chodzi o miejscowości: 

Zacharz, Nowiny; jaka będzie długość tej nitki. Pani Radna dopytuje czy jest poparcie tej 

inwestycji ze strony mieszkańców. 

Pan Wójt odpowiada, że to przyłącze będzie od początku miejscowości Nowiny do początku 

miejscowości Zacharz i dodatkowo odcinek 350m w Zacharzu (tam gdzie mieszka 

Wiceprzewodniczący Rady).  

Radni nie mieli więcej uwag. 
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Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 14 głosami „za” i 1 głosie 

„wstrzymującym się” podjęła ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/224/22 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2022-2033 została podjęta. 

Punkt 6  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały 

sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2022 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa oraz na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

Pan Radny Bronisław Sarniak stwierdza, że każda zmiana w budżecie powinna mieć 

oddzielną uchwałę. Wobec powyższego uchwał powinno być więcej. Byłoby to uczciwe 

wobec radnych. Pan Radny informuje, że zapoznał się z kosztorysem wykonawcy zadania 

”Przebudowa placu rekreacyjno-wypoczynkowego w miejscowości Będków”, który jest 

bardzo dokładny, są tam pozycje takie jak: „opłata za składowanie ziemi na składowisku i 

wywóz tej ziemi” – zaznacza, że chciałby zobaczyć fakturę za składowanie ziemi na 

składowisku. Ponadto Pan Radny ma pretensje do Wójta Gminy, że po ostatniej sesji gdzie 

jeszcze „uchwała nie ostygła”, na dole czekała już firma na podpisanie umowy. Stwierdza, 

że tak się nie robi. Pan Radny wspomina o kolejnej pozycji w kosztorysie o nazwie „zegar” 

– pyta czy będzie on z kurantem czy jako budzik. Pan Radny wyraża opinię, że lepiej 

pasowałby słoneczny zegar np. taki jaki jest w Ciechocinku, a najlepiej byłoby zamienić ten 

zegar na sanitariat. Pan Radny odnosząc się do zagospodarowania terenu wokół szkoły 

informuje, że komisja oglądała teren, Pan Radny uzyskał kosztorys ofertowy i przyznaje, że 

jest zrobiony uczciwie, miał uwagę co do ogrodzenia, że było wyrażone w metrach 

kwadratowych, ale Pan Inspektor Nadzoru wyraził przekonanie, że tak musi być. 

Konkludując Pan Radny stwierdza niegospodarność Wójta Gminy – dotyczy to wymiany 

dobrego ogrodzenia, które wystarczyło pomalować (przy okazji pyta – co się stanie ze 

zdemontowanym ogrodzeniem). Pan Radny pyta o modernizację drogi powiatowej Zacharz-

Rudnik, w pierwszym zamierzeniu miała być droga Łaknarz-Drzazgowa Wola. Pan Radny 

zaznacza, że w Tygodniku Tomaszowskim jest informacja, że powiat podjął uchwałę w 

Porozumieniu z samorządem Będkowa na wykonanie tej drogi. W tym miejscu Pan Radny 

pyta innych radnych czy cokolwiek wiedzieli o tej sprawie/inwestycji. Pan Radny 

proponuje, żeby Wójt Gminy „zwrócił się do Ministra Wąsika o pozwolenie przekształcenie 

gminy w księstwo z miłościwie nam Panem panującym”. Na koniec Pan Radny pyta czemu 

radnego powiatowego nie ma na sesjach, czemu Pan Wójt nie lubi emerytów i czemu gmina 

nie skorzystała z funduszu drogowego. 

Pan Wójt odpowiadając zastanawia się skąd Pan Radny Bronisław Sarniak czerpie wiedzę. 

Dodaje, że ma prawo mieć swoje zdanie, co do kwestii radnego rady powiatu to można go 

dopytać czemu nie stawia się na sesjach. Pan Wójt zaznacza, że jest zapraszany.  



5 
 

Radni nie mieli więcej uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za” przy 2 

głosach „wstrzymujących się” podjęła ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/225/22 w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2022 rok 

została podjęta.  

Punkt 7  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy środków stanowiących 

fundusz sołecki na 2023 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na wszystkich komisjach rady gminy. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/226/22 w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2022r. została 

podjęta. 

Punkt 8  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego zadania publicznego w zakresie zarządzania 

drogą powiatową nr 4323E Zacharz – Rudnik. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Pan Radny Bronisław Sarniak dopytuje czy było podpisane jakieś porozumienie z powiatem 

w tej kwestii, czy radni powiatowi sami zdecydowali. 

Wójt Gminy informuje, że wszystkie gminy z powiatu zostały poproszone, żeby każda 

złożyła jeden wniosek o drogę powiatową, oczywiście przy pokryciu kosztów ze strony 

starostwa 100 %. Przygotujemy do tej drogi program funkcjonalno-użytkowy, koszt około 

30.000 zł. Koszt remontu to ponad 2 miliony złotych.  

Pan Radny Andrzej Badek zauważa, ze droga w stronę Lubiatowa jest bardziej potrzebna i 

jest w gorszym stanie. Wyraża przekonanie, że cała rada na pewno przychyliłaby się do tego, 

żeby zająć się tą drogą i nawet dołożyć jakąś kwotę z budżetu. Dodaje, że spotkanie z 

władzami powiatowymi jest mile widziane.  

Radni nie mieli więcej uwag. 
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Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/227/22 w sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego zadania 

publicznego w zakresie zarządzania drogą powiatową nr 4323E Zacharz – Rudnik została 

podjęta.  

Punkt 9  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie zmiany Uchwały nr XXVII/213/22 Rady Gminy w Będkowie z dnia 09.02.2022 r. w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży 

Pożarnych z terenu Gminy Będków uczestniczących w działaniach ratowniczych i 

szkoleniach pożarniczych. 

Pan Radny Andrzej Badek informuje, że nie jest sprawne wywołanie selektywne OSP w 

Rzeczkowie wobec czego ostatnio jednostka nie mogła wyjechać do pożaru. Pan Radny prosi 

żeby skontaktować się z Komendantem w Tomaszowie i wyjaśnić sytuację/naprawić (gdyż 

jest susza i coraz więcej pożarów). Ponadto Pan Andrzej Badek zaznacza, że strażacy będący 

na emeryturze mogą się starać o dodatek do emerytury w kwocie 200 zł.  

Pan Wójt odpowiada, że ta kwestia będzie poruszona na spotkaniu Zarządu Gminnego OSP, 

który zdecyduje jakie działania podjąć.  

Radni nie mieli więcej uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/228/22 w sprawie zmiany Uchwały nr XXVII/213/22 Rady Gminy w 

Będkowie z dnia 09.02.2022 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

członków Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Będków uczestniczących w 

działaniach ratowniczych i szkoleniach pożarniczych została podjęta.  

Punkt 10  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, 

ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach samorządowych prowadzonych 

przez Gminę Będków. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  
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Uchwała nr XXVIII/229/22 w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach 

samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków została podjęta. 

 

Punkt 11 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie uchwalenia Regulaminu pomocy zdrowotnej dla nauczycieli jednostek oświatowych, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Będków. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego i 

Komisji Rewizyjnej. 

Wywiązuje się dyskusja na temat zasad przyznawania pomocy zdrowotnej dla nauczycieli. W 

dyskusji udział wzięli: Pan Radny Bronisław Sarniak, Pani Radna Renata Szymańska i Wójt 

Gminy Będków Dariusz Misztal (nagranie sesji od 2:02:50 do 2:10:30). 

Radni nie mieli więcej uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 14 głosami „za” przy 1 

głosie „wstrzymującym się” podjęła ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/230/22 w sprawie uchwalenia Regulaminu pomocy zdrowotnej dla 

nauczycieli jednostek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Będków 

została podjęta. 

Punkt 12  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch zaznacza, że uchwała była 

omawiana na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego, 

Komisji Rewizyjnej i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/231/22 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok została podjęta.  

Punkt 13 
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Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie sposobu sprawienia pogrzebu oraz określenia zasad zwrotu wydatków na pokrycie 

kosztów pogrzebu. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 15 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVIII/232/22 w sprawie sposobu sprawienia pogrzebu oraz określenia zasad 

zwrotu wydatków na pokrycie kosztów pogrzebu została podjęta.  

Punkt 14 

W punkcie tym poruszono następujące tematy: 

- droga wojewódzka w stronę Prażek (żeby zrobić chodnik) – Pani Radna Renata Szymańska 

przypomina się z tym tematem. Pan Wójt odpowiada, że według informacji uzyskanych od 

Zarządu Dróg (i Marszałka Województwa) w tym roku ruszy projektowanie odcinka przez 

Gminę Będków, 

- przygotowanie uchwały w sprawie uposażenia sołtysów na następną sesję – Pan Radny 

Bronisław Sarniak przypomina się z tematem. Pan Wójt odpowiada, że ta kwestia jest 

niezwykle ważna, w tej chwili czekamy na podsumowanie kwartału. Na pewno taka uchwała 

się pojawi,  

- Pan Radny Bronisław Sarniak pyta czy będzie zatrudniony sekretarz do UG. Pan Wójt 

odpowiada, że jest zatrudniony zastępca Wójta. Konkurs na sekretarza gminy był ogłoszony, 

nie było ofert,  

- Pan Radny Bronisław Sarniak porusza tematy: gimnastyki dla seniora, odbioru wyrobów 

azbestowych, kwater dla uchodźców z Ukrainy i opłaty dziennej 40 zł, (nagranie od  2:23:40  

do 2:32:00), 

- Pan Radny Andrzej Badek pyta o konferencję dla rolników. Pan Wójt odpowiada, że 

konferencja będzie dotyczyła chowu bydła mlecznego, będzie też cza, żeby móc zadawać 

prowadzącym pytanie, a prowadzić konferencję będą wykładowcy SGGW w Warszawie, 

- Pani Radna Katarzyna Pirek pyta o remont mostu u pana M. (nagranie od 2:34:05 do 

2:37:10), 

Wywiązuje się dyskusja na temat zaproszeń na komisje RG przedstawicieli KRUS, ARiMR, 

ODR, Lasów Państwowych. Konkluzją jest stwierdzenie Pana Radnego Andrzeja Badka, że 

nastały ciężkie czasy dla rolnika, przedstawiciele ww. instytucji doinformują radnych w 

najważniejszych kwestiach dotyczących chociażby rolnictwa.  

Punkt 15 
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Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch wobec wyczerpania porządku 

obrad zamknął XXVIII Sesję Rady Gminy w Będkowie.  

Na tym protokół zakończono.  

         

                                                                                     

 

Protokołowała:  

 


